



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN
mun. Chișinău

„01 „ decembrie. 2020

nr. 1115

Cu privire la organizarea evenimentului de donare voluntară a sângelui ”Picătură cu picătură donăm pentru viață!”

În temeiul Legii nr. 241 din 20.11.2008 „Cu privire la donarea de sânge și transfuzia sanguină”, Hotărârii Guvernului nr. 657 din 23.08.2017 „Cu privire la aprobarea Programului național de securitate transfuzională și autoasigurare a țării cu produse sangvine pentru anii 2017-2021”, în scopul fortificării activităților de promovare și participare la donarea voluntară de sânge a reprezentanților structurilor de combatere a corupției la nivel de stat, element important pentru securitatea hemotransfuzională, în temeiul prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 694 din 30.08.2017 „Cu privire la organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale”,

ORDON:

1. A organiza la 30 noiembrie curent, în comun cu Ministerul Afacerilor Interne, Brigada de Poliție cu Destinație Specială ”Fulger”, în cadrul Centrului Național de Transfuzia Sângelui (mun. Chișinău, str. Academiei 11) Evenimentul de donare voluntară a sângelui și plasmei cu genericul ”Picătură cu picătură donăm pentru viață!” în rândul reprezentanților structurilor de asigurare ordinii publice cu participarea a 50 de colaboratori din structurile vizate.
2. Directorul Centrului Național de Transfuzie a Sângelui va organiza și asigura:
buna desfășurare a Evenimentului de recoltare sângelui și plasmei de la reprezentanții Brigăzii de Poliție cu Destinație Specială ”Fulger”, în corespundere cu prevederile actelor normative în vigoare;
oferirea suportului metodologic necesar reprezentanților Ministerul Afacerilor Interne și Brigăzii de Poliție cu Destinație Specială ”Fulger” în promovarea și organizarea participării donatorilor voluntari de sânge și plasmă.
Controlul îndeplinirii ordinului în-cauză se atribuie Direcției politice în domeniul asistenței medicale primare, urgente și comunitare.

Ministru

Viorica DUMBRĂVEANU